
                                                              Уважаемый участник опроса!

1. При посещении организации обращались ли Вы к
информации о ее деятельности, размещенной на
информационных стендах в помещениях организации?

325 ответов

2. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и
доступностью информации о деятельности организации,
размещенной на информационных стендах в помещении
организации?

325 ответов

Анкета
325 ответов

Копировать

Да
Нет

16,6%

83,4%

Копировать

Да
Нет

17,5%

82,5%



3. Пользовались ли Вы официальным сайтом организации,
чтобы получить информацию о ее деятельности?

325 ответов

4. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и
доступностью информации о деятельности организации,
размещенной на ее официальном сайте в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет»?

325 ответов

Копировать

Да
Нет

31,1%

68,9%

Копировать

Да
Нет

18,8%

81,2%



5. Удовлетворены ли Вы комфортностью условий
предоставления услуг в организации (наличие комфортной
зоны отдыха; наличие и понятность навигации в помещении
организации; наличие и доступность питьевой воды в
помещении организации; наличие и доступность санитарно-
гигиенических помещений в организации;
удовлетворительное санитарное состояние помещений
организации; транспортная доступность организации
(наличие общественного транспорта, парковки)?

325 ответов

6. Имеете ли Вы (или лицо, представителем которого Вы
являетесь) установленную группу инвалидности?

325 ответов

7. Удовлетворены ли Вы доступностью предоставления услуг
для инвалидов в организации?

325 ответов

Копировать

Да
Нет36,3%

63,7%

Копировать

Да
Нет

11,7%

88,3%

Копировать

Да
Нет35,7%

64,3%



8. Пользовались ли Вы какими-либо дистанционными
способами взаимодействия с организацией (телефон,
электронная почта, электронный сервис (форма для подачи
электронного обращения (жалобы, предложения), раздел
«Часто задаваемые вопросы», анкета для опроса граждан на
сайте и прочие)?

325 ответов

9. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и
вежливостью работников организации, с которыми
взаимодействовали в дистанционной форме (по телефону, по
электронной почте, с помощью электронных сервисов (для
подачи электронного обращения (жалобы, предложения) и в
прочих дистанционных формах)?

325 ответов

Копировать

Да
Нет53,2%

46,8%

Копировать

Да
Нет

20,6%

79,4%



10. Готовы ли Вы рекомендовать данную организацию
родственникам и знакомым (или могли бы Вы ее
рекомендовать, если бы была возможность выбора
организации)?

325 ответов

11. Удовлетворены ли Вы в целом условиями оказания услуг
в организации?

325 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Да
Нет

18,2%

81,8%

Копировать

Да
Нет

20,6%

79,4%

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNxKYDCEzwHrBGnQ3BiR58VyOxIPwAhKjaG6moAX53Fkbm2Q/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

